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COLEGIO EMPRESARIAL 
TALLER     PLAN DE MEJORAMIENTO ACADÉMICO 2023
                 PERIODO DEFINITIVO        GRADO: 11º

ASIGNATURA: QUÌMICA         PROFESOR: MARLEYSI CÒRDOBA LLOREDA
1. Una solución contiene 75,3 g de vitamina C (C6H8O6) disueltos en 155 g de agua y posee una densidad de  1,22 g/ml de sln. Calcula la fracción molar, molalidad, molaridad, normalidad y te aconsejo que lo solucionen en este orden.
2. Escribe el nombre de los siguientes hidrocarburos.
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3. Escribe la cadena de los siguientes hidrocarburos 
- ácido 2-formil -1,3,5-pentanotricarboxílico
- ácido 2-butenoico
- ácido 4-hexil-4-pentenoico
- 4,4-dicloro-2-hexinodial
- 3-fenil-2- propil 4-pentinal
- 1-isopropoxi-2-metilpropano
- 4-propoxi-2-penteno
- N-metildiacetamidabenzamida
- 2-butenonitrilo
- 2,3-dietil, 3-metilpentano
- 2-etil 2 - buteno
- 4-propil-2,2,5,6-tetrametilheptino
4. Construye una minimaqueta en donde se vea la relación evolución – reacciones químicas o teorías científicas - religiosas según las películas  y prepara una pequeña sustentación, escoge cuál de las dos pipetas. 
[bookmark: _GoBack]5. Una muestra de oxígeno  en CN ocupa un volumen de 28 L, cuál es el volumen a 58 ºC y 650 mmmHg.
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